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Commissaire-Priseur Habilité (Agr. 2002-304)  
 12-14 Rue Peyronnet - 33800 BORDEAUX 

Tél : 05.56.31.32.33 – Fax : 05.56.31.32.00 – Mail : judiciaire@briscadieu-bordeaux.com 
www.briscadieu-bordeaux.com 

 
VENTE AUX ENCHERES DU : MARDI 27 SEPTEMBRE 2016 A 09H30 et 14H00 
Au Route de Loustaou Vieil - Domaine de Villepreux - 33160 SAINT AUBIN DE MEDOC 
 
I – 09H30 

 Bâtiment AGORA :  

 
1 1 vidéo projecteur PANASONIC EX600 XGA avec écran rétractable 
2 1 vidéo projecteur PANASONIC EX600 XGA (pièce amphithéâtre) avec écran rétractable 
3 1 appareil de vision conférence TANDBERG Modèle : MASTRO 
4 1 vidéo projecteur OPTOMA Modèle : EP739 avec sacoche 
5 1 vidéo projecteur OPTOMA Modèle : EP739 avec sacoche 
6 1 vidéo projecteur OPTOMA Modèle : EP739 avec sacoche 
7 1 vidéo projecteur OPTOMA Modèle : EP739 avec 2 sacoches 
8 1 vidéo projecteur avec sa sacoche 
9 1 caméscope PANASONIC NV-GS230 avec sacoche 
10 1 caméscope SONY DCR-HC24 avec sacoche 
11 1 caméscope SONY DCR-HC24 avec sacoche 
12 1 caméscope SONY DCR-HC24 avec sacoche 
13 1 caméscope CANON LEGRIA FS200 avec sacoche 
14 1 appareil photo numérique NIKON D40 avec sacoche et chargeur 
15 1 ensemble HIFI mixte DENON avec 2 enceintes + 2 satellites + 1 amplificateur + caisson de base 

DSW-3L et 2 enceintes SANYO 
16 1 micro STAGE LINE DM2500 + 1 sortie YAMAYA 
17 1 conférence phone POLYCOM 
18 1 conférence phone POLYCOM 
19 1 trépied VELBON CX200 
20 1 trépied VELBON CX200 
21 1 trépied VELBON CX200 
22 1 trépied VELBON CX200 
23 1 trépied VELBON CX200 
24 1 balance électronique SOEHNLE 2790 
25 1 coffre-fort numériques et a clef 
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26 1 lot de 10 écrans HP, SHARP et PHILIPS et 1 boitier TELEVES 
27 1 imprimante HP P2055 + 1 lot de prises multiples + 2 claviers + 1 lot de souris et 1 radio K7 

PANASONIC 
28 1 lot de téléphonies 
29 1 lot d’éléments de destructeur papier (environ 8) et 2 calculatrices 
30 1 massicot REXEL CL200 + 1 plastifieuse GBCH400 + 1 paquet de pochette de plastification à chaud 
31 1 massicot premier 420 + 1 relieuse FELLOWES STAR 150 
32 1 lot comprenant : massicot, agrafeuse, perforatrice, balance (12 éléments) 
33 5 kits de fournitures + 1 lot important de lampe de poche, 1 lot de 4 radiateurs d’appoint, 1 lot de 2 

ventilateurs et 1 imprimante BROTHER HL 2130  
34 1 meuble sur roulettes contenant 1 lecteur DVD et CD, 1 amplificateur BOUYER AS3066, 1 micro 

cravates et 2 micros et 4 boitiers SENNHEISER 
35 1 paperboard NOBO PIRANA sur roulettes 
36 1 paperboard NOBO PIRANA sur roulettes  
37 1 paperboard NOBO PIRANA sur roulettes 
38 1 lot de de 10 fauteuils tissu marron armature grise avec tablettes de travail intégré 
39 1 lot de de 10 fauteuils tissu marron armature grise avec tablettes de travail intégré 
40 1 lot de de 10 fauteuils tissu marron armature grise  
41 1 lot de 5 tables rectangulaires mélaminées bois clair sur roulettes 
42 1 lot de 6 tables rectangulaires mélaminées bois clair sur roulettes avec branchement électrique et 

informatique 
43 1 desserte sur roulettes 
44 1 bureau rectangulaire stratifié bois foncé 
45 1 paperboard NOBO PIRANA 
46 1 canapé 4 places blanc avec accotoirs et tablette aluminium et 3 coussins dont 2 en simili cuir 

bordeaux SELLEX 
47 1 canapé 4 places blanc avec accotoirs et tablette aluminium et 3 coussins dont 2 en simili cuir 

bordeaux SELLEX 
48 1 banquette 2 places blanc avec accotoirs SELLEX 
49 1 banc 3 places SELLEX 
50 1 table basse rectangulaire en verre 
51 1 table basse rectangulaire en verre  
52 1 paire de fauteuil design tissu orange MOROSO 
53 1 paire de fauteuil design tissu orange MOROSO 
54 1 banc 3 places SELLEX 
55 1 canapé tissu turquoise 3 places 
56 1 canapé tissu turquoise 3 places 
57 1 canapé tissu turquoise 3 places 
58 1 table basse plateau verre piétement inox + 2 bouts de canapé gigogne 
59 1 lampadaire halogène 
60 1 lampadaire halogène 
61 6 manges debout  
62 1 réfrigérateur table top LIEBHERR 
63 1 machine à café 2 postes NESPRESSO GEMINI 
64 3 grandes consoles en stratifié l’une avec 4 liseuses intégrés 
65 1 téléviseur PANASONIC  
66 1 banque d’accueil en stratifié + 1 table console 
67 1 armoire réfrigérée BONNET BioCold 
68 1 lot comprenant : 2 gaufriers KRAMPOUZ, 1 micro-onde PROLINE, 1 lot de corbeilles et panières, 

vaisselles diverses, 2 fontaines à chocolat 
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69 1 lot de mobilier comprenant : 2 paperboards NOBO PIRANA sur roulettes, 1 table rectangulaire 
mélaminée bois clair, 3 tables rectangulaires mélaminées bois clair avec branchement électrique et 
informatique, 2 fauteuils tissu marron armature grise avec tablettes de travail intégré, 8 fauteuils tissu 
marron armature grise, 1 pendule, 1 poubelle métal noire,1 écran blanc pour projecteur déroulant 

70 1 lot de mobilier comprenant : 2 paperboards NOBO PIRANA sur roulettes, 2 tables rectangulaires 
mélaminées bois clair, 3 tables rectangulaires mélaminées bois clair avec branchement électrique et 
informatique, 1 fauteuil tissu marron armature grise avec tablettes de travail intégré, 9 fauteuils tissu 
marron armature grise, 1 pendule, 1 poubelle métal noire, 1 écran blanc pour projecteur déroulant 

71 1 lot de mobilier comprenant : 2 paperboards NOBO PIRANA sur roulettes, 2 tables rectangulaires 
mélaminées bois clair, 2 tables rectangulaires mélaminées bois clair avec branchement électrique et 
informatique, 2 fauteuil tissu marron armature grise avec tablettes de travail intégré, 9 fauteuils tissu 
marron armature grise, 1 pendule, 1 poubelle métal noire, 1 écran blanc pour projecteur déroulant, 1 
projecteur a document transparent GEHA 

72 1 lot de mobilier comprenant : 2 paperboards NOBO PIRANA sur roulettes, 1 table rectangulaire 
mélaminée bois clair, 3 tables rectangulaires mélaminées bois clair avec branchement électrique et 
informatique, 4 fauteuil tissu marron armature grise avec tablettes de travail intégré, 7 fauteuils tissu 
marron armature grise, 1 pendule, 1 poubelle métal noire, 1 écran blanc pour projecteur déroulant, 1 
projecteur a document transparent INTIMUS 

73 1 lot de mobilier comprenant : 2 paperboards NOBO PIRANA sur roulettes, 1 table rectangulaire 
mélaminée bois clair, 3 tables rectangulaires mélaminées bois clair avec branchement électrique et 
informatique, 3 fauteuils tissu marron armature grise avec tablettes de travail intégré, 8 fauteuils tissu 
marron armature grise, 1 dévidoir à papier, 1 poubelle métal noire, 1 écran blanc pour projecteur, 1 
projecteur a document transparent GEHA 

74 1 vidéo projecteur EPSON avec 1 écran blanc rétractable 
75 1 lot de mobilier comprenant : 1 paperboard NOBO PIRANA sur roulettes, 1 table rectangulaire 

mélaminée bois clair, 2 tables rectangulaires mélaminées bois clair avec branchement électrique et 
informatique, 6 fauteuils tissu marron armature grise, 1 petite table bureau, 1 desserte sur roulettes, 1 
poubelle métal noire 

76 1 lot de mobilier comprenant : 1 paperboard NOBO PIRANA sur roulettes, 2 tables rectangulaires 
mélaminées bois clair, 2 tables rectangulaires mélaminées bois clair avec branchement électrique et 
informatique, 6 fauteuils tissu marron armature grise, 2 fauteuils tissu marron armature grise avec 
tablettes de travail intégré 

77 1 lot de mobilier comprenant : 1 paperboard NOBO PIRANA sur roulettes, 1 table rectangulaire 
mélaminée bois clair, 3 tables rectangulaires mélaminées bois clair avec branchement électrique et 
informatique, 8 fauteuils tissu marron armature grise,  

78 1 meuble sur roulettes contenant 1 amplificateur BOUYER AS3066, 1 projecteur a document 
transparent GEHA, 1 table bureau mélaminée bois clair, 1 table mélaminée bois clair 

79 2 Chariots à bagages 
80 1 enfilade bois foncé stratifié ouvrant à 2 portes et étagères 2 consoles stratifiées bois foncé, 2 chaises 

dactylo assise thermo-moulé 
81 1 aspirateur NILFISK UZ 934, 1 petit aspirateur à main ELECTROLUX 3.6 V, 1 lot divers de 

produits ménagers, 1 étagère structure métal artisanale,  
82 1 onduleur ASKCO MGE UPS SYSTEM type MERLINGERIN 34 batteries de 12 volts et 55 

ampères 
83 1 autocom  
84 1 lot de mobilier comprenant : 2 bureaux d’angles mélaminé bois clair, 2 fauteuils réception, 2 

fauteuils direction 1 porte manteau, 3 caissons 3 tiroirs et 4 tiroirs, 2 poubelles métal, 2 armoires 
basses porte à rideaux 

85 2 armoires métalliques à rideaux 
86 1 lot de mobilier comprenant : 1 bureau d’angle mélaminé bois clair + 1 table bureau, 1 armoire portes 

coulissantes en bas et 2 portes en verre sur le haut, 2 caissons 3 tiroirs, 2 meubles bas bois 2 portes, 1 
chaise dactylo sur roulettes, 3 chaises assise rouge, 1 porte manteau, 1 poubelle métal noir 
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87 1 lot de mobilier comprenant : 1 bureau d’angle mélaminé bois clair, 3 armoires basses métallique à 
rideaux, 2 caissons 3 tiroirs, 1 chaise dactylo, 3 chaises assise rouge, 1 poubelle métal 

88 6 meubles bas métalliques portes à rideaux, 2 armoires hautes métalliques portes à rideaux, 6 
téléviseurs (ancien modèle) et 1 lot important de fournitures de bureau, 1 petit meuble 3 tiroirs 
plastique 

89 1 ensemble de mobilier comprenant : 8 fauteuils tissu marron armature grise dont 1 avec tablette 
de travail intégré, 1 table pliante rectangulaire mélaminée bois clair avec branchement électrique et 
informatique, 4 cloisons amovibles sur roulettes, 2 tableaux d’affichages pliant et 1 fixe sur roulettes, 
2 trépieds pliants et 1 fond noir, 1 écran de projection,  2 tabelles d’appoint sur pieds, 1 portant, 1 lot 
de sac à dos, 1 lot de ballons dans un panière, balles de tennis, raquette Babington, raquette de ping-
pong, 16 paires de tennis d’occasion, 1 coffre-fort à clefs 

90 Sur la mezzanine : 1 lot de 9 tables mélaminées bois clair piétement métal + 12 chaises assise noire, 2 
paperboards sur roulettes, 1 armoire métal mélaminé 2 portes, 1 meuble bas métal mélaminé 2 portes, 
1 poubelle métal 

 
 
 

 
CONSTELLATION – CHAMBRES 
 

 
91 1 table basse bois plateau marqueté, 4 fauteuils simili cuir gris GIULIOMARELLI, 2 consoles 

mélaminées merisier, 1 lampadaire, 1 chevalet bois + 1 reproduction éléphant Indien, 1 porte revue, 2 
fauteuils garniture fleurie (mauvais état) 

92 1 chambre comprenant : 1 commode sauteuse bois massif style Louis XV fabrication moderne, 1 paire 
de chevets 1 porte bagages bois naturel, 1 bureau bois style Louis XVI fabrication moderne + 1 chaise 
bois assise et dossier cané 1 sommier et un matelas en 140, 1 lampe de chevet, 1 téléphone DORO 
MATRA, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande et 1 table d’appoint, 1 poubelle, 1 tabouret de 
douche et 1 poubelle de salle de bain, 1 sèche-cheveux PHILIPS, 3 oreillers et 1 coussin, 1 couverture 
laine, 1 couette, 1 miroir 

93 1 chambre comprenant : 1 commode bois 3 tiroirs Style Louis XV fabrication moderne, 1 paire de 
chevets bois, 1 bureau bois style Louis XVI fabrication moderne + 1 chaise bois, 1 lit bois, 1 sommier 
et un matelas en 140, 1 lampe de chevet, 1 téléphone DORO MATRA, 1 téléviseur TOSHIBA avec 
télécommande, 1 poubelle, 1 poubelle de salle de bain, 1 sèche-cheveux CALOR, 3 oreillers et 2 
coussins, 1 couverture laine, 1 couette, 1 miroir 

94 1 chambre comprenant : 1 commode bois 3 tiroirs style Louis Philippe fabrication moderne, 1 paire de 
chevets bois, 1 bureau bois style Louis XVI fabrication moderne + 1 chaise bois, 1 lit bois, 1 sommier 
et un matelas en 140, 1 lampe de chevet, 1 téléphone DORO MATRA, 1 téléviseur TOSHIBA avec 
télécommande, 1 poubelle, 1 poubelle de salle de bain, 1 sèche-cheveux PHILIPS, 2 oreillers et 2 
coussins, 1 couverture laine, 1 couette, 1 miroir 

95 1 chambre comprenant : 1 commode bois 3 tiroirs Syle Louis Philippe fabrication moderne, 1 paire de 
chevets bois, 1 bureau bois Style Louis XVI fabrication moderne + 1 chaise bois canné, 1 lit bois, 1 
sommier et un matelas en 140, 1 lampe de chevet, 1 téléphone DORO MATRA, 1 téléviseur 
TOSHIBA avec télécommande, 1 poubelle, 1 poubelle de salle de bain, 1 sèche-cheveux PHILIPS, 3 
oreillers et 2 coussins, 1 couverture laine, 1 couette, 1 miroir 
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96 1 chambre comprenant : 1 commode bois 3 tiroirs Style Louis Philippe fabrication moderne, 1 paire 
de chevets bois, 1 bureau bois Style Louis XVI fabrication moderne + 1 chaise bois, 1 lit bois, 1 
sommier et un matelas en 140, 1 lampe de chevet, 1 téléphone DORO MATRA, 1 téléviseur 
TOSHIBA avec télécommande, 1 poubelle, 1 poubelle de salle de bain, 1 sèche-cheveux PHILIPS, 3 
oreillers, 2 couettes, 1 miroir 

97 1 chambre comprenant : 1 commode bois 3 tiroirs Style Louis Philippe fabrication moderne, 1 paire 
de chevets bois, 1 bureau bois Style Louis XVI fabrication moderne + 1 chaise bois, 1 lit bois, 1 
sommier et un matelas en 140, 1 lampe de chevet, 1 téléphone DORO MATRA, 1 téléviseur 
TOSHIBA avec télécommande, 1 poubelle, 1 poubelle de salle de bain, 1 sèche-cheveux PHILIPS, 3 
oreillers, 1 couverture laine, 1 couette, 1 miroir 

98 1 chambre comprenant : 1 commode bois 3 tiroirs Style Louis Philippe fabrication moderne, 1 paire 
de chevets bois, 1 bureau bois Style Louis XVI fabrication moderne + 1 chaise bois canné, 1 lit bois, 1 
sommier et un matelas en 140, 1 lampe de chevet, 1 téléphone GIGASET, 1 téléviseur TOSHIBA 
avec télécommande, 1 poubelle, 1 poubelle de salle de bain, 1 sèche-cheveux PHILIPS, 3 oreillers, 1 
couverture laine, 1 couette, 1 miroir 

99 1 lot comprenant : 1 réfrigérateur table top BEKO, 1 chariot de ménage, 4 étagères métal, 1 chariot à 
linge, 1 petite table d’appoint et 1 chaise pliante, 1 bouilloire KRUPS, 1 ventilateur SUPRA, 1 
poubelle métal, 1 vase, 1 chariot métal, 1 petite table d’appoint 

100 1 lot comprenant : 2 canapés 2 places tissu vert d’eau, 1 table basse, 2 poufs roses, 3 fauteuils simili 
cuir gris GIULIOMARELLI, 2 lampes halogènes, 1 corbeille à papier, 1 petite table basse, 1 
téléviseur LG, 1 réfrigérateur table top BEKO 

  
CONSTELLATION – CHAMBRES - 2 EME BATIMENT  
 

 
101 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminés bois, 1 chaise bois, 1 

lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 
4 oreillers, 2 coussins, 1 couverture laine et 1 couette, 1 téléphone ALCATEL, 1 poubelle, 1 poubelle 
salle de bain et 1 sèche-cheveux PHILIPS, 1 miroir 

102 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminés bois, 1 chaise bois, 1 
lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 
1 lampe de chevet, 3 oreillers, 1 couverture laine et 1 couette, 1 téléphone ALCATEL, 1 poubelle, 1 
poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux PHILIPS, 1 miroir 

103 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminés bois, 1 chaise bois, 1 
lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 
1 lampe de chevet, 3 oreillers, 1 coussin, 1 couverture laine et 1 couette, 1 téléphone ALCATEL, 1 
poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux PHILIPS, 1 miroir 

104 8 étagères métalliques, 1 chariot de ménage NUMATIC, 1 chariot à linge, 1 aspirateur NILFISK 
UZ934, 1 chariot roulant, 2 couettes, 2 couvertures laines, 6 oreillers et environ 48 coussins. 
Dans une 2eme pièce 1 lot important de couettes et oreillers, 1 sommier de lit d’appoint  
 
 
 



 6

105 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets, 1 commode 3 tiroirs et 1 repose bagages mélaminé bois, 
1 chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 lampe de chevet, 1 petite table d’appoint, 3 oreillers, 1 couverture laine et 1 couette, 
1 téléphone ALCATEL, 1 poubelle, 1 poubelle de salle de bain, 1 tabouret de salle de bain et 1 sèche-
cheveux CALOR, 1 miroir, 1 fauteuil tissu fleuri 

106 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 3 oreillers, 1 coussin, 1 couverture laine et 1 couette, 1 téléphone LOGICOM, 1 
poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux PHILIPS, 1 miroir 

107 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 3 oreillers, 1 couverture laine et 1 couette, 1 téléphone LOGICOM, 1 poubelle, 1 
poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux PHILIPS, 1 miroir 

108 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone LOGICOM, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 1 miroir, 3 oreillers, 1 couverture laine et 1 couette 

109 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 chaise bois, 1 
lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 
1 téléphone LOGICOM, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux PHILIPS, 1 miroir, 3 
oreillers, 1 couverture laine et 1 couette 

110 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 
140, 1 téléphone LOGICOM, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux PHILIPS, 1 
miroir, 3 oreillers, 1 couverture laine et 1 couette 

111 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone LOGICOM, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 1 miroir, 2 oreillers, 1 couette 

112 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone LOGICOM, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 1 miroir, 3 oreillers, 1 couette, 2 coussins 

113 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone LOGICOM, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 1 miroir, 2 oreillers, 1 couette, 1 couverture 

114 1 lot dans la réserve comprenant 2 étagères galvanisées, 1 lot de matériels dont 2 lampes de chevets, 
poubelles, 1 lot de sèche-cheveux (environ 12), porte photos, 3 sièges, 1 table, 1 desserte 

115 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone LOGICOM, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 1 miroir, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

116 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone LOGICOM, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 1 miroir 

117 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone LOGICOM, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 1 miroir, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine, 2 coussins 
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118 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone ALCATEL, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
CALOR, 1 miroir, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

119 2 chevets, 1 porte parapluie, 1 porte revue, 2 fauteuils pliants, 1 livre CHINE, 2 caches pot  
120 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 

chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone LOGICOM, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 1 miroir, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine, 2 coussins 

121 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone ALCATEL, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS 

122 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
fauteuil skaï gris, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier 
et matelas en 140, 1 téléphone ALCATEL, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine, 2 coussins 

123 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
fauteuil skaï gris, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier 
et matelas en 140, 1 téléphone ALCATEL, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

124 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone AMARYS, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

125 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone AMARYS, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

126 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone AMARYS, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 1 oreiller, 1 couette, 2 couvertures laine 

127 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone AMARYS, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 3 oreillers, 1 couette 

128 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone THOMSON, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

129 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone AMARYS, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

130 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone AMARYS, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
PHILIPS, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

131 1 chambre comprenant : 1 bureau, 2 chevets et 1 repose bagages mélaminé bois, 1 lampe de chevet, 1 
chaise bois, 1 lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et 
matelas en 140, 1 téléphone ALCATEL, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain et 1 sèche-cheveux 
CALOR, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 
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132 1 lot comprenant : 1 machine à laver MIELE NOVOTRONIC W 542, 1 sèche-linge MIELE 
SOFTTRONIC T4462C, 1 aspirateur NILFISK GD 910, 1 table à repasser, 1 chariot de linge, 1 
chariot sur roulettes, 2 chaises bois, 1 petit lot de linge 

133  1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 fauteuil gondole, 1 
lampe de bureau articulée, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 
1 téléphone fixe, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

134 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 fauteuil gondole, 1 
lampe de bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 
téléphone fixe, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain, 4 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

135 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 fauteuil gondole, 1 
lampe de bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 
téléphone fixe, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

136 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 2 fauteuils gondoles, 
1 lampe de bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 
téléphone fixe, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine, 2 tables 
d’appoints, 1 lampe de chevet 

137 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 fauteuil gondole, 1 
lampe de bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 
téléphone fixe, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

138 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 fauteuil gondole, 1 
lampe de bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 
téléphone fixe, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

139 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 chaise, 1 lampe de 
bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 téléphone fixe, 1 
poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

140 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 chaise, 1 lampe de 
bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 téléphone fixe, 1 
poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

141 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 chaise, 1 lampe de 
bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 téléphone fixe, 1 
poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 2 couvertures laine 

142 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 chaise bois, 1 
lampe de bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 
téléphone fixe, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

143 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 chaise gondole, 1 
lampe de bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 
téléphone fixe, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

144 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 chaise bois, 1 
lampe de bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 
téléphone fixe, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

145 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 chaise gondole, 1 
lampe de bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 
téléphone fixe, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

146 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 chaise gondole, 1 
lampe de bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 
téléphone fixe, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

147 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 chaise gondole, 1 
lampe de bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 
téléphone fixe, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

148 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 chaise gondole, 1 
lampe de bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 
téléphone fixe, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 
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149 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 chaise gondole, 1 
lampe de bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 
téléphone fixe, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

150 1 chambre comprenant : 1 bureau gris taupe avec repose pieds, 1 repose bagages, 1 chaise gondole, 1 
lampe de bureau, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 
téléphone fixe, 1 poubelle, 1 poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

151 1 chambre comprenant : 1 bureau, 1 repose bagages, 1 chaise bois gondole, 1 lampe de bureau, 1 
chevet, 1 lampe sur pied, 1 téléviseur TOSHIBA avec télécommande, 1 sommier et matelas en 140, 1 
téléphone fixe, 2 chevets, 1 commode 3 tiroirs, 1 commode 4 tiroirs et 1 tiroir fin, 1 poubelle, 1 
poubelle salle de bain, 3 oreillers, 1 couette, 1 couverture laine 

152 1 chariot à linge, 1 chariot sur roulettes, 1 aspirateur NILKSFIH UZ934, 2 étagères métal et bois 
  

AGORA 
 

153 1 ensemble de mobilier pour amphithéâtre comprenant : 53 places assises avec tablettes d’écriture 
repliables modules de 3 ou 2 places marque FIGUERAS + 6 fauteuils tissu marron, et 15 fauteuils 
tissu marron avec tablettes + 4 tables rectangulaires mélaminées bois clair 

154 1 pupitre en plexiglass avec micro intégré 
  

FITNESS CENTER 
 

 
155 1 VTT SUNN 24 vitesses 
156 1 VTT SUNN 24 vitesses 
157 1 VTT SUNN 24 vitesses 
158 1 VTT SUNN 24 vitesses 
159 1 VTT SUNN 24 vitesses 
160 1 VTT SUNN 24 vitesses 
161 1 VTT SUNN 24 vitesses 
162 1 VTT SUNN 24 vitesses 
163 1 VTT SUNN 24 vitesses 
164 1 VTT SUNN 24 vitesses 
165 1 VTT SUNN 24 vitesses 
166 1 VTT SUNN 24 vitesses 
167 1 VTT SUNN 24 vitesses 
168 1 VTT SUNN 24 vitesses 
169 1 VTT SUNN 24 vitesses 
170 1 VTT SUNN 24 vitesses 
171 1 VTT SUNN 24 vitesses 
172 1 VTT SUNN 24 vitesses 
173 1 stepper KETTLER  
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174 1 vélo d'appartement en STEELFLEX 8300 
175 1 panneau de basket sur roulettes  
176 1 table de ping-pong 
177 1 ensemble d'appareil de musculation BODYSOLID + 1 tapis de course TUNTURI 
178 2 cages de foot 
179 1 lot de 8 casques de vélo 

  
ADMINISTRATION 
 

 
180 1 ensemble de mobilier de bureau comprenant : 4 tables rectangulaires mélaminées bois clair, 7 

chaises tissu noir, 1 paperboard sur roulettes, 1 écran de vidéo projecteur rétractable  
181 4 chaises tissu noir, 1 aspirateur NILKFISH, 1 chariot à linge, 1 poubelle plastique 
182 1 lave-vaisselles BONNET B40, 1 réfrigérateur table top, 1 mini bar ARTHUR MARTIN, 1 machine 

à café 
183 7 tables rectangulaires mélaminées bois clair, 9 chaises tissu noir, 2 chaises rouges dossier ajouré, 1 

écran rétractable 
184 1 plaque de cheminée en fonte décor fleurs de lys 
185 1 table basse en verre + 1 portant 
186 1 grande console en stratifié marron avec 1 porte revues en fer forgé, 2 éléments décoratifs fer forgée, 

2 poubelles, 1 fauteuil design tissu rouge 
187 1 vidéo projecteur OPTIMA + 1 grand écran rétractable 
188 1 ensemble de mobilier comprenant : 3 paperbords sur roulettes, 29 chaises noires, 15 tables 

rectangulaires mélaminées bois clair, 1 poubelle métal 
189 1 lot de tapis de sport (environ 39), 1 lot de 4 tapis de sport épais, 4 gros ballons de sport 

  

 
 

190 10 fauteuils skaï gris, 3 lampes sur pieds, 1 console stratifiée, 1 table de chevet   
191 1 canapé 3 places turquoise avec 1 coussin et 1 couverture rouge, 1 table bois pieds tournés, 2 tables 

démontables, 1 table rectangulaire, 1 meuble tv, 1 petit canapé et 1 fauteuil motif fleuri, 1 chaise bois 
microfibre marron, 1 sommier et 1 matelas en 140 
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192 4 fauteuils style louis XIV bois os de mouton bois tourné, suite de 4 chaises dossier croisillon assise 
tissu jaune au décor d’éléphant 

193 1 table console de Style Louis XVI à décor de guirlandes, 3 fauteuils de Style louis XVI, Directoire et 
Louis Philippe 

194 1 buste en plâtre peint signature illisible L. FOURNIER ? daté 1904 
195 3 vestiaires 6 portes avec clefs, 1 lot de chevalets (environ 15), 1 lot de mobiliers remisés 
II 14H00 
  

PIERRES PRECIEUSES – CUISINE 
 

 
200 1 four air ventilé 10 niveaux sur piètement inox à roulettes 
201 1 four combi vapeur électrique, 11 niveaux THIRODE Emeraude sur piètement inox avec rangement 
202 1 sauteuse THIRODE 
203 1 meuble de rangement inox BONNET 
204 1 ensemble de cuisson BONNET comprenant 4 feux gaz, 1 grille, 1 plaque coupe-feu 
205 1 salamandre BONNET 
206 1 table d’angle inox avec 1 lot important d’environ 60 bacs gastros 
207 1 combi inox comprenant plaque de cuisson, bain marie et rangement RIEBER 
208 1 plonge inox avec 1 bac avec entretoise BONNET 
209 1 meuble réfrigéré 2 portes BONNET 
210 1 meuble de rangement mural inox, 2 portes coulissantes + 1 étagère et 5 portes couteaux 
211 1 lave main inox + 1 distributeur savon et un papier 
212 1 armoire réfrigérée positive THIRODE 
213 1 cellule de refroidissement BONNET BIOSTORE TURBO AIR 
214 1 lave main inox + 1 distributeur savon et un papier 
215 1 armoire réfrigérée positive THIRODE, 1 porte 
216 1 plonge inox 1 bac BONNET on y joint 1 petite étagère inox 
217 1 table carrée inox sur roulettes avec dosseret et entretoise BONNET 
218 1 table rectangulaire inox sur roulettes avec dosseret et entretoise BONNET 
219 1 étagère inox, 1 support de grilles et 4 porte-couteaux aimantés 
220 1 meuble mural inox, 2 portes coulissantes 
221 1 enfilade réfrigérée inox, 2 portes THIRODE plateau marbre 
222 1 passe plat inox avec à la base 3 portes réfrigérées positives 
223 1 armoire de décontamination ARM25 
224 1 lave main inox + 1 distributeur savon et un papier, 1 poubelle inox. 
225 1 plonge inox 2 bacs avec douchette BONNET 
226 1 ensemble d’étagères comprenant : 2 étagères aluminium 5 niveaux, 1 étagère aluminium 5 niveaux, 

5 étagères inox et 1 parisienne inox 
227 1 table inox avec dosseret et entretoise 
228 1 table inox avec entretoise et 1 lot de caisses plastiques 
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229 1 table inox avec tiroir, dosseret et entretoise et 1 lot de caisses plastiques 
230 1 échelle inox 16 niveaux 
231 Dans les chambres froides un lot d’étagères 8 aluminium et 1 inox 
232 1 petite armoire réfrigérée inox 
233 1 lot de débarrât 
234 1 lot de mobilier de bureau, en l’état 
235 1 installation de nettoyage 
236 1 étagère inox 4 niveaux 
237 1 lave-vaisselle professionnel à capot avec table d’entrée sortie et douchette, surmontée d’une étagère 

THIRODE 
238 1 plonge inox 2 bacs avec douchette. BONNET 
239 1 armoire inox de rangement 
240 1 armoire inox de rangement 
241 2 étagères aluminium, grand et petit modèle 
242 1 machine à glaçons URFRIGOR 
243 1 meuble bas de rangement inox, 2 portes coulissantes 
244 1 meuble réfrigéré inox 2 portes THIRODE 
245 1 meuble réfrigéré inox 2 portes 
246 1 meuble réfrigéré inox 2 portes. THIRODE 
247 1 chariot 3 niveaux inox, BLANCO 
248 1 chariot 3 niveaux inox, BLANCO 
249 1 chariot 3 niveaux inox, BLANCO 
250 1 ensemble comprenant : 1 grille-pain, 1 balance électronique, 1 mixeur, 1 centrifugeuse et 1 bain 

marie roller grille 
251 1 micro-onde SAMSUNG 
252 1 plancha à gaz. BLOOMA 
253 1 batteur KITCHENAID avec accessoires. 
254 1 robot coupe combi MP450, 2 accessoires. 
255 1 machine à glace inox, modèle TMR C ALL 
256 1 trancheuse à jambon inox RASSPE 
257 1 lave main inox, 1 distributeur papier et savon, on y joint 1 miroir 
258 1 store occultant de cuisine 
259 1 pétrin avec feuille, crochet et fouet, 5 bols THUNDERBIRD Modèle ARM-02 
260 1 plateforme élévatrice sur roulette MANULEVAGE 
261 1 important lot de verres neufs et occasions 
262 1 important lot de panières, menus, ardoises, chevalets de table. On y joint une table mélaminée bois 

clair 
263 1 lot comprenant : 25 thermos différents modèles, un distributeur café et 2 machines à café, 2 

bouilloires 
264 1 important ensemble d’ustensile de cuisine (cuivres, alu et inox) comprenant : casseroles, marmites, 

plats à paella, bacs gastros, poêlé, cerclage, plats, couvert inox, louche, passoires, etc… 
265 1 ensemble de porcelaine comprenant : assiettes carrées, bols, tasses, soucoupes, pot à lait, ramequins, 

cuillères dégustation, etc… 
266 1 ensemble de bocaux, salières, poivrières, verrines et divers 
267 1 important lot comprenant : assiettes, plats en terre cuite, ramequins, carafes, plats divers, pichets et 

bouteilles 
268 1 ensemble vases décoratifs dont 4 grands soliflores, 2 petits paniers à compartiments, 4 photophores 

et 7 supports plateaux de fruit de mer 
269 1 lot important de service de table comprenant : couverts inox, assiettes plates et creuses carrées, 

verres à dégustation BORNIUOLLI, assiettes à dessert, tasses à thé et café et divers 
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270 1 lot de 6 présentoirs à plats chauds avec leurs couvercles 
271 1 meuble à hors d’œuvres réfrigéré incomplet 
272 1 meuble réfrigéré à hors d’œuvre inox 
273 1 caisson réfrigéré électrique BLANCO Modèle 620 
274 2 portes plateaux self 
275 1 lot comprenant : 2 paravents, 1 tonneau décoratif, lanternes, tajine, caisson isothermes, 1 table et 1 

meuble desserte 
276 1 console stratifiée et 2 étagères vitrées 
277 1 armoire inox 1 porte, 3 étagères 
278 2 étagères inox et 1 étagère triple métallique, 2 étagères en pin + 1 lot de bacs 
279 2 étagères aluminium 5 niveaux et 1 étagère double alu 5 niveaux 
280 Ensemble comprenant : 2 tables aluminium et 7 chaises assise paille, on y joint 1 micro-onde, 1 

poubelle et 1 porte manteau 
281 3 vestiaires métalliques 3 portes 
282 2 vestiaires métalliques 3 portes 
283 2 vestiaires métalliques 3 portes 
284 3 vestiaires métalliques 3 portes 
285 2 bancs piétement métalliques. On y joint 1 poubelle 
286 1 ensemble de mobilier comprenant : 1 lit superpose, sièges, commode, chevets, tables, 1 téléviseur, 2 

vestiaires 
287 Dans une réserve : 3 étagères galvanisées, sceaux à champagne, carafes, couverts, tapis, thermos, 

cendriers, distributeurs café, divers 
288 Ensemble de 7 tables en bois massif rustique entretoise en H on y joint 9 tables mélaminées 
289 6 grandes tables rondes piétement métalliques 
290 8 chaises bois teintées  
291 8 chaises bois teintées 
292 8 chaises bois teintées 
293 8 chaises bois teintées 
294 8 chaises bois teintées 
295 8 chaises bois teintées 
296 8 chaises bois teintées 
297 5 chaises bois teintées 
298 Lot de 60 cousins pour assise HABITAT 
299 1 grand chariot 
300 Lot comprenant : 1 aspirateur NILFISK, 1 chariot de nettoyage, 1 cireuse 
301 3 radiateurs électriques d’appoint, 1 ventilateur, un chevalet, 1 petit meuble desserte et 1 console, 2 

portes parapluies 
302 1 grand encadrement tirage jazz, on y joint 3 petits assortis 
303 2 tirages CORBIS et DUBOIS, bassin d’Arcachon 
304 3 grands encadrements tirage botanique, on y joint 3 petits encadrements assortis 
305 1 lot 23 encadrements et tirages divers 
306 Ensemble de 6 fixés sous verre sur le thème du bord de mer 
307 Ensemble 3 photos argentiques, 3 canards décoratifs et 1 carte Bordeaux et ses vins 
308 2 paires de lampes design on y joint un lampadaire et son abat-jour 
309 1 téléviseur plasma PIONNIER avec 1 boitier AXITRONIC 
310 1 table ronde et 5 fauteuils skaï gris (mauvais état), on y joint 1 tapis mécanique moderne 
311 2 grands canapés design, on y joint 2 fauteuils au modèle et 1 petite table basse ronde, 1 table basse et 

une lampe à poser 
312 1 billard américain (tapis abimé) CHEVILLOTTE avec panneau score, 8 queues et deux boites jeux 

français 
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313 1 babyfoot BONZINI 
314 4 fauteuils skaï aubergine et beige, on y joint une lampe à poser et 1 table basse ronde et petite table 

d’appoint. 
315 4 fauteuils skaï aubergine et beige, on y joint une lampe à poser et 1 table basse ronde et petite table 

d’appoint. 
316 1 console avec plateau intermédiaire en verre dépoli, on y joint 1 tapis mécanique moderne. 
317 1 lecteur CD NAKAMICHI et 1 lecteur CD DENON 
318 1 enfilade à deux portes réfrigérées et rangement. 
319 1 lot de verres, on y joint une carafe, 1 horloge, 1 chevalet et 2 lanternes de style oriental. 
320 1 étagère métallique 3 niveaux plateaux verres dépolis, on y joint 1 lot de livres, 1 échiquier, 1 jeux de 

dame, 1 porte manteau. 
321 1 table bureau en stratifié bois clair, 2 paperboards sur roulette, 1 petite desserte métallique, 30 chaises 

tissu noir, 1 table piétement métallique plateau mélaminé bois clair 
322 7 tables piétement métallique plateau bois exotique, on y joint 30 chaises pliantes bois exotique 
323 7 tables piétement métallique plateau bois exotique, on y joint 30 chaises pliantes bois exotique 
324 1 armoire inox réfrigérée positive MONDIAL ELITE 
325 1 chauffe assiettes inox SOFRACA. 
326 1 parasol on y joint un tonneau, 2 tables et 1 chaise. 

  
DIAMANT - CHATEAU 
 

 
327 1 piano droit PLEYEL 
328 1 canapé design feutrine lilas structure tube chromé, 1 table basse en verre, 1 coupe en verre moulé, 1 

photophore. 
329 1 canapé design feutrine lilas structure tube chromé, 1 table basse en verre, 1 coupe en verre moulé, 1 

photophore 
330 1 paire de chenet en bronze décor de guirlande et mascarons style louis XVI, on y joint une barre de 

foyer en laiton de style, 1 pique feu 
331 1 plaque de cheminée en font à décor de scène mythologique 
332 1 meuble bar en bois massif, fond de glace ouvrant par 2 portes et battant en plateau, travail moderne, 

On y joint 1 petit lot de verres et cendriers. 
333 1 sellette avec lot d’objets décoratifs 
334 1 coffre en bois sculpté à décor de guirlandes et de coupes, rinceaux 
335 1 table en bois piétement tripode plateau octogonal (2 rallonges), 6 chaises dossier à croisillons tissu 

jaune à l’éléphant, 1 tapis. 
336 1 meuble vitrine 2 corps en plaquage bois vernis (éclats, manques), 1 lampe à poser, 1 coupe en verre 

moulé et un porte encens 
337 1 lustre trois bras de lumière à décor de cygne style restauration, on y joint 2 appliques au modèle 
338 1 lustre design à 8 bras de lumière, structure métallique 
339 1 lustre design à 8 bras de lumière, structure métallique 
340 1 billard français CHEVILLOTTE, 2 queues et 1 jeu de 3 boules. 
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341 1 commode de style Louis XVI plateau de marbre 
342 1 miroir parclose bois et stuc doré, fronton à décor de coquilles et guirlandes XIXème 
343 1 paire d’applique en bronze doré, 2 bras de lumière décor au nœud de ruban et feuilles d’acanthe 
344 1 console demi-lune merisier teinté, travail moderne, on y joint 2 chaises à décor de nœuds de ruban, 1 

jardinière en fonte, 1 élément décoratif aux fruits 
345 1 paire de chaise style restauration, 2 tables basses, 1 paire de lampe à poser en céramique craquelée, 

1 coupe sur pied verre moulé 
346 1 barre de foyer en laiton, on y joint un pique cendre et 1 pince à feu 
347 1 important lustre en bronze à 4 bras de lumières composé de 3 et 5 lumières, en son sommet décor de 

femmes supporté par deux bras architecturés à décor de guirlandes, cul de lampe ajouré à décor de 
sphinge relié par deux bras aux dragons, coupole en opaline verte XIXème 

348 1 grande table de réception en bois vernis, on y joint 18 chaises à haut dossier, piétement entretoise en 
H os de mouton 

349 1 grand tapis mécanique à décor géométrique 
350 1 enfilade en bois teinté, 3 portes, 3 tiroirs, décor pointe de diamant 
351 1 paire lampe décoratives aux singes, on y joint 1 paire de chandelier (Travail moderne) 
352 Dans l’enfilade, 1 important lot de couverts dépareillés 
353 1 barre de cheminée en bronze, à décor de guirlandes et pots fleuris 
354 1 table à volants de style anglais 
355 1 armoire inox 2 portes 
356 1 plonge inox, 1 bac avec douchette, On y joint 1 meuble inox 1 porte 
357 1 plaque à induction BONNET 
358 1 Plaque à induction BONNET 
359 1 lave-vaisselle professionnel BONNET modèle INO36 
360 1 lot de verres à pieds 
361 2 paperboards, 1 rétroprojecteur, une desserte et 1 poubelle 
362 1 four mixte (vapeur, chaleur tournante) THIRODE 
363 1 armoire réfrigérée THIRODE 
364 1 chauffe assiettes SOFRACA 
365 1 lot de mobilier comprenant : 3 tables diverses dont 1 plateau granit, 3 chaises style restauration 
366 1 lave main inox et 1 distributeur papier 
367 1 aspirateur, 1 étagère alu 4 niveaux, 1 chariot de nettoyage 
368 1 ensemble de mobilier de chambre à coucher comprenant : 1 lit en 140 avec 1 matelas et sommier, 

bois de lit merisier teinté, 1 paire de chevets, 1 lampe de chevet, 1 armoire de style Louis XVI 1 porte 
369 1 bureau 3 tiroirs, pieds fuseaux, 1 chaise canée et 1 lampe à poser  
370 1 bergère de style Louis XV tissu fleuri 
371 1 serviteur muet, 1 lampe halogène, 1 porte bagage  
372 1 commode 3 tiroirs, 1 téléviseur LG et 1 boitier TNT, 1 téléphone sans fils SIEMENS 
373 1 petit bas meuble de rangement 2 tiroirs 
374 2 fauteuils de style Louis XIV, os de mouton 
375 1 ensemble de mobilier de style Charles X de chambre à coucher comprenant : 1 lit bateau modèle aux 

cygnes 1 petit secrétaire au modèle et 3 fauteuils gondoles, 2 portes bagages 
376 1 armoire de style Louis Philippe 1 porte avec lot d’oreillers et couvertures, 1 bureau 3 tiroirs de style 

Louis XVI, 1 poubelle 
377 1 paire d’appliques aux flèches, 1 suspension au modèle 

 
378 1 ensemble de mobilier de chambre à coucher comprenant : 1 lit en 140 avec 1 matelas et sommier, 

bois de lit, 1 paire de chevets, 1 lampe de chevet, 1 commode 3 tiroirs, 1 serviteur muet, 1 fauteuil 
gondole et 1 chaise Louis Philippe, 1 table basse, 1 console style Louis XVI, 1 poubelle, 1 téléviseur 
LG, 1 boitier TNT et 1 téléphone sans fils, 1 lampadaire halogène, 1 encadrement 
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379 1 ensemble de mobilier de chambre à coucher comprenant : 1 lit en 140 avec 1 matelas et sommier, 
bois de lit, 1 paire de chevets, 2 lampes de chevet, 1 lampe à poser piétement balustre, 1 commode 3 
tiroirs, 1 serviteur muet 

380 1 fauteuil style Directoire tissu fleuri, 1 chaise cannée, 1 bureau plat 1 tiroir pied gaine, 1 commode 3 
tiroirs Style Transition, 1 téléviseur LG et 1 boitier TNT 

381 1 coiffeuse style Louis XV et 1 chaise et 1 téléphone 
382 1 petit miroir à parclose fin 19eme piqures, accident, 2 chaises d’accueil, 1 tabouret de style Louis 

XV, 1 table basse et 1 bois de lit démonté crème 
383 1 paire de fauteuils dossier gendarme pieds cannelés tissu moderne style Louis XVI 
384 1 ensemble de mobilier de chambre à coucher moderne comprenant : 1 lit en 160 avec 1 matelas et 2 

sommiers, bois de lit, 1 chevet, 1 lampe de chevet, 1 lampe halogène, 1 commode 4 tiroirs, 1 serviteur 
muet, 1 porte bagages, 1 bureau 3 tiroirs et 1 chaise style louis XVI, 1 petite lampe à poser 1 poubelle, 
1 téléphone, 1 téléviseur LG et 1 boitier TNT 

385 1 bureau à gradin bois teinté acajou, 1 lampe à poser, 1 poubelle et 1 chaise 
386 1 lit en 120 avec bois de lit style louis XV, 2 chevets à tiroirs et 1 lampe bouillote, 1 lampadaire doré, 

1 porte bagages, 1 fauteuil de style louis XVI et 1 téléviseur TOSHIBA, 1 boitier METRONIC, 1 
téléphone sans fils 

387 1 armoire à colonnes détachées 2 portes, 2 fauteuils tissu fleuri, 1 guéridon tripode aux cygnes plateau 
marbre blanc 

388 1 semainier de Style Louis XVI plateau de marbre blanc 
389 1 ensemble de mobilier de chambre à coucher moderne comprenant : 1 lit en 140 avec 1 matelas et 1 

sommier, bois de lit, 2 chevets 1 tiroir, 1 lampe de chevet, 1 lampe halogène, 1 table bois pieds 
tournés 1 tiroir, 1 chaise canée, 2 fauteuils tissu fleuri, 1 téléviseur LG, 1 boitier TNT, 1 poubelle 

390 1 lot de lampadaires d’extérieur en fonte (environ 26) 
391 2 lanternes décoratives 

 
Exposition au moment de la vente. 
Frais en sus (15% HT et 18%TTC) 

Paiement en espèces à concurrence de 1000 euros (frais inclus). 
Pour les paiements par chèque au-delà de 3000 €, merci de bien vouloir fournir une pièce d’identité et 

une lettre accréditive de votre banque.  
L’enlèvement des lots par les adjudicataires doit  

impérativement être terminé le 29 septembre (18h00). 
 


